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ny'lt tér sora 5 korona. 

Hirdetések nagysdq szerint Jutányos drbaa 
szd mi tatnak. 

Hol vagy István király ? 
Magyarországnak évezredes szenvedésében 

ha gyászba borult fölöttünk az ég és ellenségeink 
halotti torra készültek, legjobbjaink magukra esz-
méltek, megalázott lelküket ég felé emelték és 
imádságos szivvel kérdezték: „Ah, hol vagy 
magyarok tündöklő csillaga, ki voltál vala orszá-
gunk istápja? Hol vagy István király." De volt-e 
a maihoz hasonló szomorú időszaka e népnek? 
Ellenségeink temetésre készülnek. Mi föleszmé-
lünk és kérdjük, hol vagyunk? Egy ezredéves 
nemzetet akartok ti sirba tenni ? Magyarok ! Azért 
bizta ránk Szent István e hazát, ezért véreztek 
őseink, hogy most gyáván pusztuljunk ? Meg-
csonkítva, lerongyolódva, elávulva állunk itt, de 
szivünkben él, magyar felelősségünk tudata: most 
vagy soha. Élnünk kell, ezzel tartozunk multunk-
nak és ezzel tartozunk a jövőnek. Élni akarunk 
és ezért fordulunk első királyunk felé: „Hol vagy 
István király, téged magyar kiván." Adj prog-
rammot és küldj erőt. Amit mi e sorsdöntő per-
cekben mulasztunk, senki pótolni nem fogja. 

És Kőszeg, az idei Szt. István ünnepnek 
szomorú nagy jelentősége van számodra. Kőszeg! 
Ugylátszik végvára leszesz ez agyonsanyargatott 
országnak. A történelemben egyszer megálltad 
helyed a törökkel szemben, most dacolnod kell 
a rablókkal. Csonka-Magyarország szeme rajtad 
csüng és mi Ígérjük, hogy végvári feladatunkat 
teljesítjük és azért elszakitásra itélt testvéreink 
felé azt kiáltjuk, mi őrködünk fölöttetek, ti pedig 
bízzatok, a magyar nép él, az ország feltámad. 
Tehát Kőszegnek különös szent Istvánnapi prog-
rammjának kell lennie. 

Magyarország megalkotója, az évezredes 
országnak alapjait a nemzeti és keresztény irány-
zatban rakta le. Ezzel az örökséggel küzdött meg 
ezer esztendőn keresztül, annyi balszerencse közt 
a magyar. Nem birt ez országgal német, tatár és 
török, nem bírtak a belső lázongó patkányok, 
mert mig a nemzet egységes volt magyarságában 
és kereszténységében, addig állta a harcot és 
daccal, erővel és hatással kiáltotta : Ne bántsd 
a magyart! De amikor megszűnt ez egység, ami-
kor megtépték a tricolort és levették a keresztet, 

akkor a büszke nép megtörött, az ország szét-
hullott. 

Hol vagy István király? Téged magyar kí-
ván, gyászos öltözetben teelőtted sírván." Szent 
István adj programmot és tanits meg bennünk 
építeni e romokon. Hadd nézzünk szemedbe, 
hogy erőt merítsünk. Először önbizalmat kell i 
tanulnunk és mindenki szivébe beleírni azt a tu-j 
datot, hogy élünk és élni fogunk, mert az nem 
lehet, hogy annyi sziv hiába onta vért és keserv- I 
ben annyi hü kebel szakadt meg a honért. Mul-' 
tunk jogot ad az élethez, sőt kötelességé teszi 
azt. Vissza a defetistákkal! Igen is élni fogunk, 
csak gyáva népnek nincs hazája és gyáva nép-
nek nincs joga az élethez Kőszeg és vidékén 
ezt tanuljuk tneg először Szt. Istvántól, mert ha 
végváriak leszünk kell, hogy az egész ország 
bizalma lángoljon a mi szivünkben és e győze-
delmes meggyőződés világítson be az elszakitan-
dók sötét éjszakájába. 

Szt. Istvántól továbbá fajszeretetet tanuljunk. 
A nemzetet, a magyar nemzetet, történelmünket 
és a haza szt. rögét szeressük! Ez nem iparcikk, 
hanem szentély, ereklye. Itt a határon ég en min-
den gyermek szivében a hazaszeretet. A nemzet-
köziek, a kalmárlelkek áruba szeretnének bocsá-
tani, de mi megvesztegethetlen őrökként állunk 
és hirdetjük az ellenségnek: Ne bántsd a ma-
gyart. Idegenbe szakadt testvéreink tőlünk tanul-
janak bizni és föltámadást várni. Tudjuk mi és 
tudja meg az egész világ: „Él magyar, áll Buda még." 

És végül tudjuk, miért agyarkodik ellenünk 
az egész világ. Kiírtuk a zászlónkra Szt. István 
kereszténységét, kívánjuk az életbe belevinni, ezt 
tiirni nem tudják és nem akarják. A keresztgyü-
lölet hozza össze ellenségeinket; a kereszt ellen 
fogtak kezet Ausztriába szökött Lovászyék, Ga-
ramiék és a Baranyában garázdálkodó Linderék, 
az osztrákokkal, jugoszlávokkal. Nyugatmagyar-
országba keresztgyülöletet hoztak és ezen kerAz-
tiil kivánják a Szt. István örökét pusztítani. Érez-
zük, hogy itt még inkább leszünk és esküszünk, 
hogy rabok tovább nem leszünk. A keresztény-
ség lovagjai akarunk lenni, akik kivívják a harcot 
és a keresztet nemcsak megvédelmezzük, de 
diadalra emeljük. 

Imádságos lélekkel térdelünk eléd mi vég-
váriak és bizó szivvel kérdjük : Hol vagy István 
király, téged magyar kiváti. Küzdünk, építünk, 
imádkozunk és tudjuk, hogy Magyarország él, 
Szt. István öröke feltámad. 

Nyugatmagyarország 
éhínség előtt. 

Az átcsatolásra itélt Nyugatmagyarország 
népének súlyos gondot okoz, hogy átcsatolás 
esetén honnan szerzi be e terület a lakosság 
ellátásához szükséges gabonamennyiséget. Ez az 
aggodalom teszi már most is idegessé az embe-
reket, kik bár laikusok, mégis látják, hogy Nyu-
gatmagyarországon nem terem annyi kenyérmag, 
amennyiből a lakosság szükségletét fedezni tudná. 
Hátha még ismernék a rideg statisztikai adatokat, 
melyek meg kétségbeejtőbben és teljes világos-
sággal tanúskodnak arról, hogy Nyugatmagyar-
ország népe átcsatolás eseten rémitő éhínségnek 
néz elébe és ez nem fi—7 hónap múlva, de mi-
helyt megvonnák a trianoni határt, azonnal be-
következnék. 

Kétségbeejtő tudósítások érkeznek hozzánk 
napról-napra Nyugatmagyarország különböző vi-
dékeiről, melyek keserűen számolnak be arról, 
hogy az idei burgonyatermést a szárazság teljesen 
tönkretette, gabonatermő föld meg alig akad a 
határm mi kövecses vidéken s így, ha sürgős 
intézkedés nem történik, a lakosság kis burgo-
nyatermését októberig feléli s akkor egész Nyu-
gatmagyarország népe itt áll a két legfőbb élel-
miszer: egy csepp liszt s egy szem burgonya 
nélkül. Ez még csík az ikra vonatkozik, akiknek 
földjük van, de mit csináljanak a földmivessze-
gények, a napszámosok és mit fognak enni a 
városok lakói ? 

Ha figyelembe vesszük az idei rossz bur-
gonyatermést, határozottan kimondhatjuk, hogy 
Sopronmegye átcsatolásra itélt területének az 
éhínség elhárítására 2000 wagon gabonára volna 
szüksége. Hogy a koldus Ausztria, mely saját 
népének gabonaszükségletét sem tudja fedezni 
az osztrák korona teljes elértéktelenedése miatt, 
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és felfrissülni a lágy vizű Dun i iiditő hullámai-
ban. Kbéd a kastélyban. Utána pihenés, nap-
lóírás, ruhamosás. Ilvenkor arra is jut idő, hogy 
haz 'gondoljunk. íródnak a lapok, levelek. El-
indul a postás nagy esomó levéllel. A délutáni 
fiirdé* rövidebb: másfélóra elé:.r, a nap is kezd 
tnár hanyatlani. A vacsora annál ízletesebb: jó 
zalavári sujt, édes zöld paprikával. Majd meg-
kezdődik a hadijáték : van izgalom, buzgóság, 
hangos jókedv. Csak a konyhaőrs n<'m vehet 
részt a cserkész-szórakozásokban: p ittog a tüz 
a két tábori tűzhelyen, fői a eserkészpörkölt, 
készül a mákos-laska. A nagy katlanból tejes 
kukoricának illata tör elő. ti'.alatt besötétedik. 
Kigyúlnak a reflektoros tábori lámpik. A fáradt 
játékosok a magasan lobogó tábori tüz köré 
gyülekeznek, m *rt már kés/, a meleg vacsora. 
Hovid ideig csend honol, azután dalok szállnak 
szét a csendes éj szárnyain, fel a ragyogó 
csillagos égig, el messze az elhagyott otthonba. 
Az ébren álmodozó tábor csakhamar a sátrak 
puha fekvőhelyén folytatja a hazajáró édes 
álmokat. 

így multak napjaink. Éltünk szép életet a 
zajos világ bűnei nélkül. Talán magunk se hit-
tük, hogy negyven eleven, különböző korú cser-
készfiu közel három héten át ilv békés e,rvet-

rancsnoki és vemjégsátor. Megkészült a konyha 
is a patak árnyékos fái alatt, azután a teljesen 
kiépített pince, a tAbor éléstára. Berendezked 

1 tünk tábori kényelemmel és megkezdődött a 
j rendes tábori élet. 

Az ébresztőtől a takarodóig szinte rövid 
'volt a nap. Hogyne. Hiszen a tábori élet szép-
ségei és örömei kiapadhatatlanok. Munka van 
elég. A csapat csak ugy biztosit hatja kényelmét, 
ha minden kéz munkába fog. Azért a reggeli 
után sürog-forog minden cserkesz. A közmunka 
arányosan meg van osztva őrsök szerint: van 
őrködő-, konyha-, szállító-, takarító és faapritó 
őrs. Az őrsvezető irányítja és ellenőrzi a mun-
kát. A konyhaedényeket el kell mosni 1 Tüz 

i hely, kürt, konyha, katlan tisztán ragyogjon T 
1 A szállítók menjenek a piacra, a bolgár kerté-
szekhez vásárolni, hogy legyen mit főzni. A 
táborhelynek is tisztának kell lennie! Van dolga 
a seprűnek, gereblyének. A tábor lámpáit is 
meg kell tisztítani! Kell tüzelőfa a konyhára és 
a tábortűzre. Az apritók hordják, fürészelik, 
tördelik a száraz ágakat; már nagy halomban j 
fekszik az összegyűjtött fa, még ügyesen fel-
keli rakni. Most már következhetik a tizórai: 
jó lekváros rozskenyér. Azután le a Dunára li 
Milyen jó három órahosszat sütkérezni a napon 

Táborozás után. 
Átélt örömeink lassanként emlékekké vál-

nak : Nőgrádverőce palóc népével, a roskadozó 
Migazzi kastély, a Morgó sziklás hegyoldala, a 
csörgedező „Jurisich-patak", a szőke Duna, no 
meg a táborhely, őrsi sátrak, zászlódomb, tábori 
kereszt. 

így lesz a valóságból édes álom. Pedig 
való igaz, hogy mi Jurisich-cserkészek julius 
28. án késő este a két kémény ü nagy hajón a 
„SasM-on Nagymarosra érkeztünk. Bensőnket 
szokatlan izgalom járta át, mikor sok és gazdag 
felszerelésünket négy kocsira rakva az egyre 
növekedő sötétségben megindultunk még másfél 
órányira fekvő erdős táborhelyünk felé. A ra-, 
gyogó csillagok már közel álltak a deleléshez, J 
mikor egy már álmatlanul töltött éjszaka után 
pihenőre tértünk a szabad ég alatt. Másnap a 
nap forró tüzében megépült a tábor. A Migazzi-
park erdőszéle gyönyörű tisztást nyújtott a tá-
borverő cserkészeknek. Körös körül árnyékos 
fasor, a háttérben a Morgohegy erdős sziklái, 
háromuídalról gyors folyású hegyipatak, melyet i 
csakhamar „Jurisich'-patakiiak neveztünk el.' 
Álltak sátraink: a tisztás legszélesebb helyén a! 
kerek nagysátor. kétoldalt a három őrsi-, pa-1 
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miből és honnan tudná ezt előteremteni, azt nem 
tudják megmondani, illetőleg azt állíthatjuk, hogy 
sehonnan. 

Nyugatmagyarország dolgozó népe gondtól 
terhelt homlokkal és ökölbe szorult kézzel néz a 
bekövetkezendő események ele és nem fogja 
megengedni, hogy itt ezren meg ezren éhezzenek, 
nem fogja megengedni, hogy az édesanyjától, 
mely ezer év óta táplálta e vidéket, elszakítsák. 
Ha az antant és Ausztria nem tér jobb belátásra, 
ugy az elcsatolás után egy két hónapon beliil 
lángra fog lobbani a lakosság izzó kedélye és 
föltartózhatatlanul tör előte: Vissza Édesapánk-
hoz, Magyarországhoz! 

JR város képviselőtestületének 
rendkívüli közgyűlése. 

— 1921. augusztus 18. — 
A mintegy busz taggal képviselt közgyűlést 

Jambrits Lajos polgármester a Hiszekeggyel 
nyitotta meg. 

Ezután következtek az elnöki bejelentések. 
A polgármester bemutatja gróf Apponyinak a 
város ktzönségéhez intézett átiratát, melyben 
köszönetet mond azért a bizalomén, mellyel őt 
Kőszeg s/»b. kir. varos díszpolgárává választotta. 

MHjd bejelenti, bopy a város közönsége 
a vasi gy. ezreddel sportnapot rendezett, mely-
nek jövedelméből 20 ezer korona a régi vasár-
terén létesítendő uj sportpálya építésére lesz 
fordítva. 

Az erdőmesteri hivatal részére megfelelő 
helyiségről gondoskodott a városháza bátsó 
épülttenek első emeletén, viszont a ieveltárt az 
alsó helyiségben helyeztek el. A levéltár szak-
szerű r»nde;tsét Auguszt .liiros nyug. b. polgár-
mester vegezte, kinek munkálatát rt ajánlatára 
a közgyűlés egyezer korona tiszteletdíjat szava 
zott meg. 

Ezután a város po'gárai nevében elítélő 
leg nyna'kozik egy a Dunántuli Estilap juniusi 
száma tan mtgjelent azon cikk miau, mely a 
város egyes komoly polgarait tréfa tárgyává 
állítja be. 

A bonvédlaktanya ügyre vonatkozólag be 
jelenti a polgármester, hegy a katonaság ügyét 
kénytelen volt honorálni. A laktanya rendbe 
hozatala 2<i0 ezer koronába kerül, n.t 'y mun-
kálatok ha befejeződnek, az ezek kel járó kiada 
sokat Kitüntető számlál bemutatja a b« nvetMmi 
minisztt numban azzal a kéréssel, ho*.y a varos 
ezen a.dozatkészségét honorálja. Ugyancsak e 
laktanya ügyre vonatkozólag bejelt-nii, hogy 
lelszclitást kapott isn.ét arra, hegy a rendőrség 
vonuijen ki a laktanyából, melyre a válaszat 
elku.dte azon mt gjegy zessel, bt gy a rendőr si get 
ez lelő szerint. a varosban máshol elhelyezni 
nem lehet. 

A városi utak javitásara kavicsot hozatott, 
annak széibordasát még csak az őszi esők be 
álltával fogja eszközöltetni. 

Kovács Ferenc karún stert 25 éves jubi-
leuma alkalmabol a város nevében üdvözölte 
és tiszteletdíjul ezer koronát juttatott néki a 
város nevében. 

értésben tud élni a szabadság ölén. Mégsem 
üres szo közöttünk a „Jurisich"-szélit m. Tábori 
életünket nem zavarta meg semmi. O.yan volt 
az, mint az időjáias: mindvégig derült meleg 
nappalok és kellemesen üditő, harmatos éjsza-
kák. Talán ezért szeretlek minket a környékbeli 
községi k iakói. Mert vendég nélkül sohasem 
volt taboiunk. Kismaros kézsége zászló alatt 
vonult te hozzánk; Yerőcze, \ ácz, Visegrád, 
Budapest, Esztergeui ismételten ellátogatott 
táborunkba; a vaczi püspök ur szívesen időzött 
köiunkttn. Mi, amikor alkalom kínálkozott rá, 
kis ünnepéllyel kedveskedtünk vendégeinknek. 
Ők sem j< ttek üres kézzel, mindig jutott sirte-
meny, gyümölcs a szépen éneklő Jurisich cser-
készeknek. 

Voltak napok, mikor egész napra elhagy-
tuk tatorhelyünket. Így jártunk Visegrádon, a 
fővárosban, hazautazásunk idején Pannonhalmán. 
A kellemest a hasznosba! kötve ö s s z e megnéz-
tük a toiteneti romokat, a főváros ezt'psegeit, a 
magyar kuituia ősi fészkét. Hoztunk magunkkal 
hitet faiunk erejében,reményt nemzetünk jovő-
jéte és szeretetet a mindenütt szép, du most 
kegyetlenül megtépett haza iránt. 

A kommunisták által bemeszelt állam, vá 
ros és Jurisich címereket újból megfestette. 

A Gyöngyös szabályozási terveit elkészi 
tette, tekintettel azonban, hogy a tervezet végre-
hajtása horribilis összegekbe kerül, a munkát 
Őszre hagyja, amikorra kilátásba helyeztetett, 
hogy katonai munkaerőkkel (hidászok) végez-
tetheti olcst bb pénzen a munkát. 

B 'jelen i továbbá a polgármester, hogy a 
fóldmivelésügyi miniszter zsötnbolyi Dorner An 
talnak 43 eves működésiért, mint gazdasági 
cseléd 500 K t és elismerő oklevelet küldött, 
melyet a viirosi tanács ülésén ünnepélyes ke 
retben nyújtott át. 

Kőszeg város a pénzügyminisztertől a va-
gyon- és jövedelmi adó megállapítására külön 
felszólamiási bizottság felállítását kérte, melyet 
a pénzugyn iniszter meg is igert. 

\ ót.ul bejelenti a polgármester, hogy utóbbi 
időben szomorú hír jária be a várost, mintha 
egye sek részéről olyasféle kijelentések történtek 
volna, melyek Kőszegnek Ausztriához való csa-
tolását kívánják. Reméli, hogy itt csak egyné-
hány hazaáiulóról van szó, kik közül eddig 
egyet sikerüli feldeiiteni s ez a Liebich fodrász 
és inkább mende monda az egész hír, meg al-
kalmas arra, hogy a város jóhirnevét, hazafias 
érzését mások előtt kétségbe vonja. 

A polgármester bejelentéseit a közgyűlés 
tudomásul veszi. 

A leg'öbb adófizetők összeírására meg-; 
válasszak a bizotlságe>t dr Országh vezetésével, 
melynek tagjai: Szova F., ÍSchaár J. és Kóth J. 

A hadimuzeum részére a város 300 K-t, 
a Józsel kir. herceg szanatóriumának segélye-
zésere 100 K-t ajándékozott. 

A közgyűlés ezután felhatalmazza a polgár 
mestert, bt gy országos vásárok alkalmával 
esetről esetre, egy vásári biztost nevezzen ki 
200 K. napidíjjal, ki vásárok alkalmával az 
arusokat megfelelően elhelyezi. 

A kt pvrselőtestület az Esterházy cserkész-
csapat rrszere 400 K., a leánycserkészcsapat 
reszere 200 K. segélyt nyújt. 

A Dunántuli közművelődési egylet támo-
gatásara a közgyűlés jubileumi alapra 200 K-t 
szavaz meg. , 

A városi állatorvos által beterjesztett 
gyt pmesteri dijak mérsékelt felemelését a kép-
viselöiestulet elfogadta. 

Tekintettel arra, hogy a vámszedéssel kap 
csolatban a városnak csak 100—120 ezer kor. 
jövedelme van, amely összeggel meg utait sem 
tueija javítani, a város a vamszedésijogról le-
mond. Erre vonatkozó tárgyalásokra a közgyü-
fe Iker le a polgármestert. 

A tisztviselők II félévi illetményeit a 
közgyűlés megszavazza. 

A vagyonátruházási illeték megállapítására 
vonatkozólag a szabályrendeletet fogadja el a 
k< pviseii lestulet azzal, hogy legközelebbi köz-
gyűlésre az átruházási illeték kulcsa bemutat-
tassék. 

Az ipariskola mult iskolai évi zárszáma-
dását es jövő iskolai évi költségvetését tudo-
másul veszi a kö/.gyuiés. 

Végül özv. Szendy Lajosnét, Móricz Istvánt, 
Kiss Istvánt, Wagner Antalt és Wáchter Gyulát 
a város kötelékébe felveszi. 

Más tárgy nem lévén, Jambrits Lajos 
polgármester a rendkívüli gyülést bezárja. 

Hirdetmények. 
Az uj lisztjegyekre kiosztásra kerülő lisz-

ten kivul a közélelmezési hivatal a liszthiány 
enyhítésére s hogy a szegényebb néposztály 
olcsóbb liszthez jusson, kenyérlisztet és főző-
lisztet hoz forgalomba. Ez a liszt jegy nélkül 
kapható Linzer Mihály füszerkereskedésé-
ben és Gratzl János lisztkereskedésében, a 
kenyérliszt 10 K. a főzöliszt 20 K kg.-ként. 

Az uj lisztjegyek a közélelmezési hivatal-
ban 1 kor. lefizetése ellenében augusztus hó 
25, 20 és 27 napjain, csütörtökön, péntéken és 
szombaton adatnak ki. Akik az ellátatlanok uj 
kataszterébe fel vannak véve, saját érdekükben 
ezen idő alatt vegyék ki az uj jegyeket. Tekin-
tettel arra, hogy az ellátatlanok kategóriája 
ujabban ismét megszoritatott, teljesen céltalan 
hogy azok, kiknek felvétele már megtagadtatott, 
újból jelentkezzenek felvételre. Az uj jegyek 
alapján liszt csak a Stubenvoll és Auguszt 
Teréz lisztuzletében kerül kiosztásra. 

dr. Hechinger Ede polgármester k. 
Kőszeg sz. kir. város felső erdején f. hó 

22.-én d. e. 9 órára hirdetett műfa árverése 
bizonytalan időre elbalasztatik. 

J a m b r i t s L a j o s p o l g á r m e s t e r . 

Ipartestület i közlemények. 
Az Ipartestületek Országos Szövetségének 

hivatalos kiadványában „Országos Iparos Nap-
tár* 200—240 oldal terjedelemben fog megje-
lenni, előfizetési ára 00 kor., bolti ára drágább 
lesz. Előfizetni lehet az ipartestületben, a hiva-
talos órák alatt. 

Ennyi jóval-széppel gazdagult lélekkel tér 
tunk VI.NSZH nógradverőczei táborozásunkról. És 
itthon az elmúlt felejthetetlenül szép napok ern-
lékem andalogva a hála érzelmeivel fordulunk 
mindazok tele, kik támogatásukkal immár má-
sodik táborozásunkat lehetővé tették. A Jurisich 
cserkészcsapat legnagyobb jótevői közé sorozzuk 
n ndeiit kelótl dr. ll.mauer István váczi püspök 
urat, elr. li.irdos Rémig pannonhalmi főapát urat, 
bchmidt Je.zsef és Eitner Gusztáv urakat. A jó 
cel támogatásáért való áldozatrakészségnek oly 
nagy jelét tanúsították irántunk, hogy nevüket 
hálás kegyelettel véssük be jótevőink emlék-
albuuiába. De köszönetet mondunk a társadalom 
másnemű adományaiért is, melyekben annyi 
részünk voit, hogy a hosszú útnak és a messze 
idegenben való tábori életnek mindennemű ne-
hezse g.it a csei készlélek vidámságával könnyen 
elviselhettük. 

A kőszegi főgimnázium Jurisich cserkészei 
a jövőben is arra törekszenek, hogy az életet 
komolyan értekelők szemében e nagylelkű sze-
retetre magukat érdemesekké tegyék. 

Kádár Titusz. 

A országos vaskureskedelmi és vasipari 
szövetség f. evi augusztus 1(J. tői szeptember 
30 ig terjedő időben országos vas- és gépipari 
kiállítást rendez Budapesten, melyre a szak ipa-
rosok figyelmét ezennel felhívom. 

Az anyagbeszerző raktárán lévő bőr- és 
szóvetaruk, most még mérsékelten felemelt áron 
kaphatók. Az elnök. 

Helyi hírek. 
Dr. Mazy Engelber t , kassai tankerületi fő-

igazgató, ki több even at a kőszegi gimnázium-
nak volt igazgatója a hét folyaman egy napig 
itt tartózkodott varosunkban. 

Hivatalvizsgalat . Green Nándor kerületi ren-
dőrfőkapitány csütörtökön délután Kőszegen 
tartózkodott s az államrendőrsegen hivatalvizs-
galatot tartott. Uiana a polgármesternél tette 
tiszteletét es hosszasabban targyalt vele. 

P r o h a s z k a Ot tokár székesfehérvári püspök 
és nemzetgyűlési képviselő, ki inkogmlo két 
hetet töltött Lékán, mely időt kizárólag pihe-
nésre használta fol, jf. ho 15. én utazott vissza 
Székesfehérvárra. 

Uj seyedle lkesz Kőszegen. Gróf Mikes János 
megyéspüspök a kőszegi plébániára a távozó 
Magyar Ferenc káplán helyebe Sarlay Géza 
szombathelyi hitoktatót nevezte ki. 

Hazassag Folyó hó 10. án kedden kötött 
házassagot Kiss István legunygimnáziumi tanar 
Dr. Kovács Margit leánygimnáziumi tanárnővel. 
— F. hó 17.*én tartottak eskuvójüket Omischl 
Ottó gyógyszerész és Brunner Nóra Répcze-
micskén. — Szedenik Károly, ligvándi kántor-
tanító e hó 17.-én tartotta esküvőjet Csizmazia 
Karolával Ligvandon. 

Eljegyzés. Koller István kőszegi kovács-
mester eljegyezte Horváth Juliskát Csepregről. 

I r r eden ta estety volt tegnap este a főgim-
náziumban, melynek előkészületeiről mar a mult 
számunkban megemlékeztünk. A m. kir. 5. 
gy. e. 111. zlj. önkéntesei által a zlj. sportalapja 
javára rendezett estély műsora a következő: 
Nyitányt játszotta a vasiak zenekara. Pro-
lógot mondott Simándi Béla. Irredenta dalo-
kat énekelt Rudas F. Petőfi Sándor: É l e t 
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vagy balál szavalta Gyüre Zoltán. Rákóczi 
egyfelvonásos színdarabot, melyet Simándi Béla 
irt, a zászlóalj önkéntesei adták elő. Szünet 
után ismét a vasiak játszottak, ezt követöleg 
Morvay Károly főhadnagy szavalta Juhász Géza : 
Öszi napfény c. költeményét. Ezután Hanély 
Dóra énekelt magyar népdalokat, Háry Bozsike 
pedig magyar táncokat mututott be. Végül 
Kisfaludy Károly : Mátyás diák c. egyfelvonásos 
vígjátékát adták elő az önkéntesek. Bővebben 
a következő számban. 

Kőszeg és Nyugatmagyarorszag ügye Lapunk 
múlt számában „Hazaárulók" c. alatt megjelent 
cikk és az ébredők felhívása felkorbácsolta a 
kedélyeket. A jogos felháborodás egyrészt azokra 
irányul, kik tényleg bűnösek, másrészt azok 
ellen, kik rémhírekkel bejárva a várost egyese 
ket alaptalanul meggyanúsították. A kőszegi 
kereskedelmi kór kulon gyűlésen is foglalko 
zott az üggyel és tekintettel arra, hogy koruk-
bői oly féle mozgalom, mely Kőszeg elcsatolá-
sát kérelmezné, nem indult ki, a testület, mint 
ilyen, rágalmazás cimén feljelentést tett isme-
retlen tettes ellen. 

IV. Károly király szüle tesnapjan f. hó 17.-én 
istentisztelet volt a Jézus Szive templomban. 

Hangverseny. Sajnos, csak csekély szamu 
közönség élvezte szerdán este Maleczky Bianka 
és Dr. Molnár Imre gyönyörű énekét, ügy lát 
szik a közönség beletárad a sok konzerlbe é* 
mulatságba, no meg ingyen Hegedűs is csak 
meleget ad! Maleczky a Troubadourból és 
Rigulettoból énekelt, azonkívül néhány nagyon 
jó mű- és irredenta dalt. Különösen nagy tet-
szést aratott Donáth Lajos budapesti karmester 
irredenta dalával, melyet meg kellett ismételnie 
Dr. Molnár Beethoven és Schubert dalokat 
énekelt az Ő ismeretes és kellemes bariton 
hangjavai, valamint regős és virágénekekel adott 
elő. Itt emiitjük meg, hogy Molnár maga kut 
tatja fel e régi dalokat és mindjárt be is 
mutatja, ami az ő kiváló érdeme. — Mindkét 
művészt Donáth Lajos karmester kísérte. 

Az Es te rházy c se rkeszcsapa t , mely aug 
4 én indult balatoni táborozására, 17.-én tért 
vissza. Pavetits Ede tanár parancsnok és 21 
sápadt fiu indult útnak, s ugyanannyi napbar 
nitotta fiu vonult be vidám énekszóval szerdán 
reggel a városba. A csapat táborozási helye 
Nemesgulács volt. Innen indultak el kirándulá 
saikra, melyek során megmaszták a Badacsonyt, 
kirándultak Tihanyra, Balatonfüredre, Szigli 
getre, Tapolczára. A bátor fiuk kimentettek 
egy hableanyi kislányt a halál torkából, ki majd 
a Balatonba lult, többizben sikeresen tüzei 
oltottak, különösen nagy munkát végeztek 
Badacsontomajon, ahol a vasúti talpfák égtek. 
Augusztus 7.-én, vasárnap délután a nemes 
gulácsi község lakosai számára egy jól sikerült 
előadást rendeztek, augusztus 15. én. pedig 
résztvettek Tapolczán, a halapi-ut menti térsé 
gen az összes nyugatmagyarországi cserkész 
esapaiok által rendezett nagy spurtünnepélyen, 
ahol megjelent gróf Mikes János megyéspüs 
pök is, ki a kőszegi cserkészfiukat külön is 
felkereste táborukban és lelkesítő beszédet 
mondott. Az Esterházy cserkészcsapat ezúton 
is köszönetet mond mindazon keves kőszegi 
és a cserkészet iránt érdeklődést tanúsító jo 
embeieknek, kik adományaikkal hozzájárullak 
ahhoz, hogy lehetővé tettek a cserkészfiuknak 
a kellemes balatoni táborozást. 

Vasercbanya a kőszegi hegyekben. Kovács 
Lajos az állami vasgyárak menekült tisztvise-
lője, Kovács karmester öccse, a Szabóhegy alatti 
hegyekre kutatási engedélyt kért, s miután 
azokban vasércet talált, lefoglalta. Majdnem 
Kőszegszerdahelyig terjedő hegyekben mintegy 
nyolc telepet fedezett fel, melyek közül kettő-
ben eredményes ásatasokat végzett. Vizsgáló-
dások során kiderült, hogy a Szabóhegy alatt 
85 6% tehát nagyon jó minőségű vasérc van. 
Eme válságos időben, midőn Csonkamagyar 
országnak nincsen vasérce, bizony nagyon 
értékes felfedezés ez Kőszegen. Kovács már 
6—7 hete dolgozik, jelenleg 8 munkással, mint 
előadja, szenet keresett, s csak a keresés nyo 
mán bukkant vasércre. Kovács a vasércet csak 
az államnak szállítja. 

A kismar toni á l l amrendőrsége t Kőszegre 
helyezték át s beosztották a kőszegi állam-
rendőrkapitánysághoz. 

L a k á f r a van s j ü k s f f l ! Tekintettel a kőszegi 
nagy lakásínségre, melyhez még hozzájárult a 
kismartoni rendőrség bevonulása is, a lakásügyi 
kormánybiztos szabad rekvirálás jogával ruházta 
fel a kőszegi lakásügyi hivatalt. Mindenféle 
igazságtalanság bekövetkezése ellen ezúton is 
felkérünk mindenkit, hogy aki felesleges lakást 
tud, jelentse be a rendőrkapitányságnál. Ugyan 
csak a lakásmizériák megszüntetését célozza a 
rendőrk»pitány ama rendelkezése, mely felmondja 
az Összes Kőszegen nyaraló közönségnek a la-
kást. Kivételt képez itt természetesen a szállodai 
lakás. 

Munka közben e r t e a halai. özv. Fissinger 
Lajosné 78 éves asszony ktdden délelőtt 9 óra 
körül káposztás földjéie ment dolgozni, onnan 
pedig később a Sörgyár UJ( gott elit rolő burgonya 
földre. Itt h irielen rosszui lett és mint később 
a hivatalos orvosi vizsgálat megállapította sziv 
szélhűdés következtében meghalt. Fissingernét 
a mezőre kimenő n.unkások találták meg, kik 
az esetet njombun jelentették. Délután 2 óra 
kor kis/ált a helyszínre Csipkés fogalmazó és 
Dr. Pallér Józst f tisztiorvos hullavizsgálatra. 
Az orvosi leletet t. i hogy a halált szívszélhűdés 
okozta közölték az ügyészséggel, mely bonco-
lás uéJkuli ttn.etkezési engedélyt megadta, 
mivel bűncselekmény nem forog fent. 

Setazenet es tancmula tsagot rendez a kő-
szegi zenekar 25 evi tennállasáoak megünnep-
lésére szept. hó 4.-én, d. u. 16 4̂) órai kezdet-
tel a sörcsarnok helyiségeiben. Hossz idő esetén 
a mulatság a sörcsarnok zárt helyiségeiben lesz 
megtartva. Bővebbet a falragaszok. 

Németujvari sportünnepeiy. Hitkán volt 
része a kőszegi Sportegyletnek oly vendégszere-
tetben, mint Ncmetu,váron, mely nap minden 
játékosra nézve felejthetetlen. A sportünnepély 
d. u. 3 órakor vette kvzdetét. Gióf Draskovits 
házi zenekarával vonultak ki az ünneplök a 
sportpályára, hol az ifjúsági csapatok mérkőz-
tek először. Ezt követte 100 in. síkfutás, mely-
nek győztesei kőszegiek lettek. I. Steininger 
Gábor (nagy olajfestmény) II. Spindlbauer F. 
(kis olajfestmény) III. Bogon József lett. Az 
athletika többi számai a rossz időjárás miatt 
nem voltak lebonyolíthatók. E/.utau a N. S. C. 
és K. M. S E mérték össze erejüket, melyből 
a kőszegi csapat került ki győztesként 5 : 2 
(3 : 1 ) . SZÍ ] ) játékot produkáltak a kőszegiek 
kikkel szemben a németuj váriaknak is minden 
erejüket latba kellett vetni Sokkal nagyobb 
goal arányt érhettek volna el a kőszegiek, ha 
nem tartalékkal állottak volu i ki, illetőleg nem 
10 játékossal játszották volna a mérkőzést vé-
gig. Az ünnepélyen több száz ember vett részt, 
kikből külön meg kell említeni a magyaruhás 
lányokat, kik tüntetőleg vonultak fel a Sport-
egylettel. Legnagyobb éideineket szerzett a N. 
S. C. lelkes, hazafias elnöke Dr. Cseplovits E. 
ki a/, ünnepély rendezésében fáradhatatlan volt. 
Az ünnepélyt az esti mulatság fejezte be, hol 
a magyarsag színe java vett részt. Vasárnapi 
eredmény: Sz. S. E I./b.—K. M. S E. 1:1 
(1:1). Hétfő: K. M. S. E. I—N. S. C. 5 :2 
(3:1). K. M. S. E. II— Sz. T. K. 8 :0 (3:0). 

Lopás. A kosz'gfalvi mulatságon eltűnt 
Horváth Lajos kőszegi lakosnak erszénye 1500 
koronával. Az üres erszényt később megtalál-
ták, de a tettes sem menekült. Kaspír József 
uél, ki a következő napon feltűnően költekezett, 
megtalálták a pénzt, d<* már csak néhány száz 
koronát. Kiderült, hogy megőrzésre is adott 
barátjának ŐUO K t. A vallatás folyamán beis-
merte Kasper, hogy a pénz nem az övé, hanem 
azt „találta" és az erszeujt eldobta. A rendőr-
ség feljelentést tett az ügyészségen. 

Falusi szövetkezetbe vagy helyben nagyobb 
üzletbe állást keres 20 eves nőtlen keresztény 
füszerkereskedősegéd, aki a magyar, német, 
horvát nyelvet perfekt birja. Szíves megkeresést 
„Megbízható" jeligére a kiadókivatalba kérek. 

Színes muszlin harisnyák 45 koronától, uri 
zoknik 30 koronától feljebb. Harisnyakötés és 
fejelés békebeli pamutból elfogadtatik. Harisnya-
kötődé Szombathely, Széli Kálmán utca 6. sz. 

Ha jó minőségű árut kíván olcsón vásárolni, 
ugy keresse fel bi/alommal Kulmann csemege-
üz l e t é t Szombathely, Szeli Kálmán utca 8. sz. 
Póstai rendeléseket a leglelkiismeretesebben 
elintéz. — Pontos és szolid kiszolgálás. 

Vidéki hirek. 
Szomorú hir Nyugatmagyarorszagról . érte-

sülésünk szerint az elszakítandó terület több 
községében a lakosság saját intenciójából kiin-
dulva kidoboltatta, hegy Magyarországba ezután 
már semmit sem szabad bevinni. 

Hangverseny Rohoncon. Kitka műélvezetben 
volt része Kohonc közönségének múlt vasárnap 
és hétfőn. Maleczky Bianka ós dr Molnár Imre 
tartották hangversenyüket. A zsúfolásig megtelt 
terem lelkesen ünnepelte és megtapsolta a ki-
váló művészeket. Közreműködött a hangverse-
nyen még Kőszegről a dr. Marton quartett (dr. 
Marton, Stiasznyi, Kőszegi, Farkas), melyet a 
közönség szintén nagy tetszéssel fogadott. Hét-
főn zenés-mise volt, melyen a rohonci fúvós és 
vonós zenekar muzsikált. Maleczky itt Gounod: 
Ave Máriáját, dr. Molnár pedig Boldogasszony 
Anyánkat enekelte. 

Óvoda Velemben A szt. Domonkos rendű 
nővéreknek mint ismeretes Velem községben 
házuk van, melyet átalakították ovodává. — 
Ünnepélyes keretben áldotta meg a hftzat és a 
kis szoba-kápolnát Boldogasszony napján Kincs 
István apát. A velemi Domonkos házban 5 
nővér van, kik azonnal megkezdik működésüket. 

A pozsonyi m. kir. egyetem megnyi tása . Az 
1921. évi XXV t. c. ál tal P é c s r e h e l y e z e t t p o z s o n y i m . 
kir. E r z s é b e t - t u d o m á n y e g y e t e m az 1921—22. t a n é v b e n is 
B u d a p e s t e n f o l y t a t j a m ű k ö d é s é t . Az 1921—22. t anév 1. 
f e l é r e s z ó l ó fe lvé te l i k é r v é n y e k az e l s ő i z b e n b e i r a t k o z -
ni k i v a n ó k r é s z é r e f. évi a u g u s z t u s h ó 1- tő l 31 . - ig 
n y ú j t a n d ó k b e a n n a k a t u d o m á n y k a r n a k a dékán i h iva -
t a l ában , amely k a r r a a f o l y a m o d ó k iván . Az ö t k o r o n á s 
bé lyegge l e l l á to t t f e l v é t e l i ' k é r v é n y h e z m e l l é k l e n d ő k . 1. 
Szü le t e s i a n y a k ö n y v i k ivona t . 2 K ö z é p i s k o l a i é r e t t s é g i 
b i zony í tvány . 3 . E rkö l c s i b i z o n y í t v á n y a f o l y a m o d ó n a k 
edd ig i m a g a t a r t á s á r ó l , k ü l ö n ö s e n n e m z e t h ü s é g s z e m -
p o n t j á b ó l . Ezt a b i z o n y í t v á n y t v á r o s b a n a r e n d ő r k a p i -
t á n y s á g t ó l , nagy e s k i s k ö z s é g e k b e n p e d i g a k ö z s é g i 
e l ö l j á r ó s á g t ó l kell kérni . 4. K ö z h a t ó s á g i b i z o n y í t v á n y a 
s zü lők f o g l a l k o z á s á r ó l , vagyon i h e l y z e t é r ő l s a r ró l , h o g y 
mió ta laknak j e l en leg i l a k ó h e l y ü k ö n ; aze lő t t hol l a k t a k 

és r é g e b b i l a k ó h e l y ü k ö n mivel f o g l a l k o z t a k 5. Annak a 
k ö z é p i s k o l á n a k , a m e l y b e n a VIII. o sz t á ly t v é g e z t e , i g a z -
g a t ó j a által kiá l l í to t t b i zony í tvány t f o l y a m o d ó e d d i g i 
m a g a t a r t a s á r ó l é s a r ró l , hogy a l k a l m a s - e f ő i s k o l á r a v a l ó 
f e lvé t e l r e . R é s z l e t e s u t a s í t á s t a ka rok h i rde t é s i t á b l á j á r a 
k i függesz t e t t r e k t o r i h i r d e t é s nyúj t . ( K ö z p o n t i é p ü l e t : 
S z e g é n y h á z u t ca 36 sz . B e j á r a t : lu rányi u tca i o l d a l o n . ) 
Lukinich r ek to r . 

Közérdekű hirek. 
Olaszország nem fogad el ká r te r i t es t Magyar-

orszagtol . A pénzügyi konferencia ülésén Olasz-
ország képviselője kijelentette, hogy lemond 
Magyarország részéről megillető kártérítésről, 
mert Magyarország aligha bír eleget tenni 
kötelezettségének. 

Peter sze rb király meghalt Péter király, a 
jugoszláv királyság első uralkodója, hosszú 
betegség után kedden meghalt. 

Kegvelmet kapott ket halálraí tél t . A kor-
mányzó Cifra Lajos és Komár Gábor halálbün-
tetését elengedte és Cifra Lajos büntetését lő 
évi fegyház, Komár Gábor büntetését pjdig 10 
évi fegyházra változtatta át. 

Augusztus 20.-an vonulunk be Baranyaba . 
Az antant misszió Pécsett időző tagjai arra az 
álláspontra helyezkedtek, hogy a megszállt 
területek kiürítését haladéktalanul meg kell 
kezdeni és augusztus 20. ra át kell adni. 

A szt . Benedek rend kaptalanja. A magyar 
szt. Benedek-rend káptalanji augusztus 19.-én 
ült össze Pannonhalmán. Minden három évben 
szoktak káptalant tartani, azonban a rendkívüli 
viszonyok miatt legutóbbi 9 év alatt nem tud-
tak gyűlést összehívni. A káptalan intézkedik 
a megszállt területen levő bencés főgimnáziu-
mok jövőjéről. 

A szombathelyi Mo*e feloszlot t . A szombat-
helyi Move főosztály szerdán tartott gyűlésén 
feloszlatta a szombathelyi főosztályt és 7000 
korona vagyonát a kath. Sajtóhölgybizottság-
nak adta át keresztény sajtó céljaira. 

A Színházi Éle t , Incze Sándor hetilapja 
Varnányi Iréntől, Krúdy Gyulától, Lakatos L. 
és Szenes Bélától közöl cikkeket. Ebben a 
s?ámban befejezi a Szerencsetánc szövegét és 
Szenes Béla regényének folytatásást hozza. Ér-
dekes riportban sok képben számol be a szín-
házi eseményekről és egy kottamollékletet ad. 
Egyes szám ára 10 K. Előfizetési díj negyed-
évre 115 K . Kiadóhivatal Erzsébet körűt 29. 
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Nyílt-tér. 
Nyilatkozat. 

N y u g a t m a g y a r o r s z á g á t a d á s á n a k k é r d é s é v e l k a p -
c s o l a t b a n b i z o n y o s g a z d á t l a n hirek szá l l i ngóznak , miknek 
é l e k ü l ö n ö s e n a k ő s z e g i k e r e s k e d ő k el len i rányul . Bár 
m e g g y ö z ö d e s u n k , hogy ezen m e n d e - m o n d a nem is Kő-
s z e g e n k e l e t k e z e t t é s nem m a g y a r é s z j á r á s b ó l f akad t , 
h a n e m szá la i i d e g e n b e v e z e t n e k , ahol s a j á t á l l á spon t juk 
m e g e r ő s í t é s é r e ily f e g y v e r e k h e z nyúlni is elég l e lk i i sme-
r e t l enek , m é g i s s z u k s e g e s n e k ta r t juk ki je lenteni , misze r in t 
a k ő s z e g i k e r e s k e d ő k s o h a oly k i je len tes t nem te t t ek , 
h o g y ők A u s z t r i á h o z s z e r e t n é n e k c s a t l a k o z n i ; K ő s z e g n e k 
A u s z t r i á h o z va ló c s a t o l á s a é r d e k é b e n , s em az a n t a n t -
m i s s z i ó n á l , s em másnál , sem í rá sban , s e m s z ó v a l s e m m i -
fe le ny i l a tkoza to t nem te t tek , s e m ily i r ányban el nem 
j á r t ak : s ó t a r ró l s incs t u d o m á s u k , hogy i lyesmiben e g y e s 
k e r e s k e d ő k n e k r é s z e vo lna . 

T e l j e s t u d a t á b a n v á g j u n k h a z a f i a s k ö t e l e s s e g ü n k -
nek h a z á n k é rdeke i t ugy jó, mint b a l s o r s b a n s z i v ü n k ö n 
vise l jük é s lelkünk f e l h á b o r o d á s á v a l t i l t akozunk m i n d e n 
o lyan h i r e sz t e l e s el len, mely h a z a f i a s s á g u n k t i s z t a s á g á t 
a l e g t á v o l a b b r ó l is b e s z e n n y e z n i t ö r eksz ik . 

Es ha még i s a k a d t a k vo lna m e g g o n d o l a t l a n e g y é -
nek , akik m e g b i z á s nélkül egyéni a k c i ó k e p K ő s z e g 
A u s z t r i a h o z va ló c s a t o l a s a é r d e k e b e n bá rmi t is t e t t ek 
vo lna , a z o k fölöt t va ló s a j n á l k o z á s u n k é s mély m e g v e -
t e s u n k k i f e j e z e s e mel le t t is h a n g o s a n k ö v e t e l j ü k m i n d e n -
ki től , az É b r e d ő k t ő l is, aki e r r e n é z v e bá rmi t is t ud , 
n e v e z z e m e g a z o k a t n é v s z e r i n t ny i l a tkoza tuk é s c s e l e -
k e d e t ü k m e g j e l ö l é s é v e l , hogy a h a t ó s á g n á l is e l é r j e m é l t ó 
b ü n t e t é s é t , d e v i szont kérünk mindenki t , hogy á l t a l á n o s -
f á g b a n ne gyanús í t son m e g egy osz t á ly t , ami k é n y e l m e -
s e b b o lda la ugyan * h í r m o n d á s n a k , de b e c s t e l e n e b b i s ! 

Meg fog juk találni a m ó d j á t annak , mikép c s e l e -
k e d j ü n k annak m o n d á s a a l ap j án , aki igaza t m o n d e s mi-
k é p já r junk el azzal s z e m b e n , aki c sak r á g a l m a z . 

K ő s z e g , 1921. a u g u s z t u s ló . 

A Kőszegi Kereskedelmi Kör. 

A kőszegi kir. járásbíróság. 
Pk. 1319 1921. 

Bejáró asszony v. leány 
azonnalra kerestetik. Cima kiadóhivatalban. 

9X!2-es békebeli 

f é n y k é p e z ő g é p 
kifogástalan allapotban teljes felszereléssel 

eladó. Cim a kiadóhivatalban. 

Köszönetnyilvánítás. 
Mindazoknak, kik felejthetetlen jó 

anyám 

özv. Péczely Gyuláné 
elhalálozása alkalmával, valamint a 
temetésen való mesr jelenésük kel jóleső 
r- szvétüket fejezték ki,ezúton mond hálás 
köszönetet 

Kőszeg, 1921. augusztus 21. 

Péczely Gyula. 

JSlektro B i o s k o p 
a „ M u l a t ó " nagytermében . 

M ű s o r ; Szombat, augusztus ho 20 á n : 

Dráma az erdőben 
S z í n m ű 4 f e l v o n á s b a n , a f ő s z e r e p b e n R e n é G r e s t é 
( l u d e x ) . É S A KISÉRÖ M Ű S O R . 

Músor : Vasarnap, augusz tus ho 21.-en: 

NARAYANA 
(A s z e r e n c s e b á l v á n y ) F a n t a s z t i k u s t ö r t é n e t 5 fe lv . 
a f ő s z e r e p b e n Van P a e l e ur e s M a d y s k i s a s s z o n y . 

• • 

U ^ y e s v a r r ó n ő 
ajánlkozik. Kranz Stefi, Győry Janos-u. 12. 

H i r d e t m é n y . 
A kőszegi kir. járásbíróság közhírré teszi, 

hogv Gazdag Jánosné czáki lukós részéről a 
28.000/1919. I. M. számú rendelet értelmében 
Gazdag János volt c/.áki lakos elhalálozása 
tényének bírói megállapítása iránt az eljárást 
megindította és nevezett részére ü^ygondnoku' 
dr. Marton Jenő kőszegi ügyvédet kirendelte. 

Az eltűnt neve: Gazdag János, születésé-
nek helye: Czák, születésének ideje: 1877. év. 
szüleinek neve: Gizdag M írton és Kovács 
Katalin, ezáki lakosok, házast írsának a neve: 
Kajtár Katalin c/.aki lakót; gyermekeinek neve : 
Gazdag Gyula 14 éves, Gazdag János 12 éves 
czáki lakósok, az eltűnt foglalkozása: földmi 
ves, utolsó lakhelye: Czák—Kőszeg ós Csákon 
ingó és ingatlan vagyona van. 

Az eltűnt 1914 évi augusztus hó 1. nap-
ján a kőszegi rn. kir. 18. népfelkelő gyal. ezred 
hez vonult be mint ahhoz a csapithoz, amely-
hez az ismert adatok szerint eredetileg beosz 
tották (anvaezred) utoljára teljesített szolgála-
tot; katonai rendfokozata közvitéz, a hadiese 
mény melyközben nyoma veszett: 1914. évi 
szeptember lió 8.->»n Lublinnál orosz fogságba 
esett és állitólatr 1916. év augusztus hó 10.-én 
Tigdan községben meghalt, — róla utoljára 
1916 évi május 25.-én érkezett hir. 

A bíróság felhiv mindenkit, h >gy abban 
az esetben, ha az eltűnt életben létéről tartóz-
kodó helyéről, halálának vagy eltűnésének körül-
ményeiről, így különösen arról lenne tudomása, 
liogy az eltűnt a hirdetmény ben jelzett időn tul 
tnétf életben volt ezt a hirdetménynek a bíró-
ságnál történt kifüggesztésétől szárait >tt 60 nap 
alatt vagyis 1921. évi október hó 26. napjáig 
jelentse be. 

Ha az előbb m-'gjelölt időpontig bejelentés 
nem érkezik, a bíróság az egyébként kiderített 
tények alapján fog a holtnaknyiivánitás kérdé-
sében határozni. 

Kőszeg, 1921. évi augusztus 3. án. 
Dr. Riedl Zoltán s. k. kir. jbiró. 

A kiadmány hiteléül : Pajthy irodaigazgató. 

ZSOLDOS TANINTÉZET 

Iskolába Kőszegről 
Szombathelyre járó leánnyal vagy fiúval 
Kőszegen tanuló leányomat cserébe adnám. 
Horváth Antal, püőri-biztos Szombathely. 

Jlzoti háziasszony, 
aki főzelékféléit, uborkáit stb. jól és meg-
bízhatóan akarja konzerválni, 

e c e t e t 
mindenkor csak a bejegyzett BRADER és 
TREMMfcL (Kőszeu, Király-ut 9. szám) 

cégtől kérjen. 

Hetedikes gimnázista 
szeptember l - re teljes ellátást keres 

külön szobával. Cim a kiadóhivatalban. 

B U D A P E S T , V I I , D o h á n y - u . 8 4 . T . : J . 1 2 4 - 4 7 . 

A l e g j o b b a n kész í t e lő 

ma Kánvizsgákra. 

V i d é k i e k n e k levelező ok ta tás 
Spec iá l i s , m a g a n h a s z n á l a t r a irt t a n k ö n y v e k a l a p j á n . 

Egy pincértanonc 
szeptember 1-ére felvétetik 

Bierbauer Antalnénál , Szombathely. 

B o r o s h o r ő ó k 
m i n d e n n a g y s á g b a n é s m e n n y i s é g -
b e n e l s ő r e n d ű tö lgy fábó l k a p h a t ó k 

B Ö h n KÁL/VIN 
h o r d ó g y á r r é s z v é n y t á r s a s á g 

Budapes t , VI., Szabolcs-utca 19. 
T e l e f o n : 148 - 1 2 . 

„Pa ten tzá rosz tá ly" 

Ganz-banubius Gépgyár 
B Ü S S I N G - r e n d s z e r ü 

teherautóK 
V e z é r - R E I M R h - u d a p e s t ' v • k é p v i s e l e t G i z e l l a - t é r 3. 

Személyautók , pneumat ikok , 
f e l s z e r e l é s ek , g a r age 

l>r. Fleftrli féle 

Skabofog'Bti-konöcs 
újbó l kapha tó ! 
L e g h a m a r a b b m e g s z ü n t e t i : 

V i s a k e t e g s é g e t , 
sömört , ótvart, rüh<?ssójet. 
N e m piszkí t , s z a g t a l a n , n a p p a l is h a s z n á l h a t ó . 

15 25 e s 40 K - á s d o b o z o k b a n . B e d ö r z s ö l é s u t á n r a 
v a l ó S k a b o f o r m - p u d e r 9 k o r o n a . Kén - é s k á t r á n y -
s z a p p a n 22 K. — K a p h a t ó m i n d e n g y ó g y s z e r t á r b a n 

F ő r a k t á r : T Ö R Ö K J Ó Z S E F R . - T . 
B u d a p e s t , VI. K i r á ly -u t ca 12. s z á m . 

r 

É r t e s í t é s i 
Van szerencsém a n. é. közönség szives 

tudomására hozni, hogy Kőszegen Király-
ut 4. szám alatt (a Strucc szálloda mellett) 
a háború óta szünetelő t e m e t k e z é s i 
v á l l a l a t o m a t újból megnyitottam. 
Elvallalok egyszerű, valamint fénvesebb 
temetéseket. Kiváló tisztelettel: 

Szetnits István 
asztalosmester. 

GrXJTH V I L M O S Tillamoi irört bereoduzstt 

fa-, csont- es diszmüesztergályos-mühelye 
Szombathely, Kossuth Lajos-utca 19. 

Kész i t m i n d e n e s z a k m á b a v á g ó m u n k á k a t , u g y m i n t 
v i l l amos á l l ó i a m p á t s e l y e m e r n y ő v e l , k ö n y v - , s z o b o r 
é s v i rágá l lvány t , f ü g g ö n y - , ko t t a - , t ö r ü l k ö z ő - , g y e r t y a 
r u h a t a r t ó t , á l l ó - s fa l i fogas t . z o n g o r a s z é k e t , t ö l c s é r t 
h o r d ó c s a p o t , b i l l i á r d d á k ó t é s go lyó t , kug l ibabá t , k ü l -
földi nehéz L i g n u m s a n c t u m - g o l y ó t , d o b r á m á t , r o k k á t 

Nyomatott Hónai Frigyes könyvnyomdájában Kőseegen. 

Kiváló minőségit 

Astestceme ii t - m íi p a 1 a 
kapha tó 

ZERTHOFER MIHÁLY 
i p a r t e l e p é n K ő s z e g e n . 
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